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БЕОГРАД – Председница Управног одбора „Југохемије” Милка Форцан саопштила је да
су све правне радње око оснивања компаније „Југохемија менаџмент” спроведене у
складу са законом.

  

„Све информације које се пласирају везано за ову тему су покушај дискредитовања мене
и моје сестре (директорке 'Југохемије') Смиљке Милеуснић-Аџић у јавности”, саопштила
је Форцанова поводом изјава које су данас дали представници компаније „Делта
Холдинг” и њен правни заступник Ненад Поповић.

  

„Као неко ко непуних 20 година ради у привреди, и до сада није никад прекршио ни један
закон, потпуно је бесмислено мислити да бих данас учинила нешто против закона . На
оснивању ове компаније радио је тим адвоката који је заштитио интересе 'Југохемије'“,
навела је Форцан у саопштењу.

  

Како је даље наведено, уговор о позајмици између „Југохемије” и „Делта стара”, који је
дуже време био на снази и који је заведен у свим билансима који су улазили у
консолидовани биланс „Делта холдинга”, свакако су били доступни и предочени свим
органима управљања и финансијским службама у „Делта холдингу”.

  

„Покушај пласирања информације да председник компаније није био упознат са износом
позајмице је сраман и то је све што по овом питању имам да кажем”, саопштила је
Форцан.

  

Представници компаније „Делта холдинг” изјавили су данас да бивша потпредседница те
компаније Милка Форцан покушава да онемогући увид у пословање компаније „Делта
стар”, која је већински власник „Југохемије”, као и саме „Југохемије”, „које је она
искључиво водила”.

  

Правни заступник „Делта холдинга” Ненад Поповић подсетио је на конференцији за
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новинаре да су предузете правне радње са циљем заштите имовине у отвореном
акционарском друштву „Југохемија”, која је „угрожена незаконитим и штетним
поступањем бившег менаџмента 'Делта стара' и 'Југохемије'“.

  

Како је објаснио, компанија „Делта стар” власник је 77 одсто акција „Југохемије”, док у
власничкој структури „Делта стара” учествују компанија „Хемслејд” у стопостотном
власништву Мирослава Мишковића, са 60 одсто и компанија „Форм комјуникејшнс”, у
власништву Милке Форцан, са 40 одсто.

  

Покретање судских поступака изазвано је поступком мањинског власника „Делта стара”,
фирме „Форм комјуникејшнс” и управе Југохемије”, који су приликом оснивања фирме
„Југохемија менаџмент”, срачунато увећали удео компаније „Форм комјуникејшнс”, у
власништву Милке Форцан, а умањили удео „Југохемије”, навео је Поповић.

  

Поповић је позвао Форцанову и Милеуснић Аџић да предузму све радње ради
„поништавања отуђења имовине” „Југохемије”, како би се вратило пређашње власничко
стање.

  

(Танјуг)
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